

四健學校



台南推廣研討

開為期一周的農業機械講習和操作示範。上午八點半至十二點半授課，下午二點至四點為實習時間。
• 省立台中高級農校與省糧食局合辦的農村青年就業訓練班，自九月八日至九月十二日，在台中高農機具工廠，展

台南縣農會為加強四健推廣工作，九月二日在安定鄉農會召開六十五年度第一次推廣教育工作研討會，由縣農會王漢欽課長主持，除三一個鄉鎮指導員外，農林廳視導簡慶文、省農會林小姐也到場指導。會中討論：(一)農村青年參加農業（包括家事）訓練班計畫之推行。(二)四健會員協助水稻增產工作推行。(三)四健會員水稻病蟲害防治實際實施辦法。(四)農村青年創業農場經營計畫實施辦法。(五)四健會員農機訓練計畫等。(正心)

合辦農機訓練

雲林二崙鄉後村農事研究班及四健會，為加強會員情感聯繫，並提倡正當娛樂，

• 省立台中高農為提高學生實習興趣，新添了插秧機兩台，綜合收穫機一台，連同以前的曳引機三台，修復了耕耘機兩台，共計七台機具，足夠學生操作與使用。

農校學生將來必能成為優秀的農村幹部。(奇珠)

二崙釣魚比賽

員友誼交流，大肚鄉四健會員於九月七日前往北斗鎮參觀會員作業會議及作業情形。

作業觀摩

為促進與其他鄉鎮四健會員友誼交流，大肚鄉四健會員於九月七日前往北斗鎮參觀會員作業會議及作業情形。

大肚四健

豐原鎮、亞軍梧棲鎮、殿軍龍井鄉。

名張源欽、第二名楊淑貞。
方法示範：冠軍烏日鄉、亞軍外埔鄉、殿軍東勢鎮。(楊東豪)

八月二十六日下午二時起，在班

員陳士賢經營的魚池舉行釣魚比賽，共有義指及班會員二十多名參加，比賽分個人獎及團體獎兩種。(嘉鴻)

操作示範。上午八點半至十二點半授課，下午二點至四點為實習時間。

汽油引擎由施議揚講解，

柴油引擎由楊秀吉指導，插秧機使用及育苗由張勝雄講解，

綜合收穫機由劉大草解說，動力噴霧機使用及修護由陳次溫講解。

下午實習分別由施議揚、楊秀吉、陳世賢、劉大草、張勝雄等指導，參加的學員為霧峯、大里、潭子等鄉鎮選出的青年。

經過了一周的講解和訓練，對於農機的使用與修護，獲得了不少的知識和經驗。(奇珠)

提倡正當活動，並促進會員間感情連繫，在周耀宗會員的奔走下，於八月間成立了土風舞研習社，參加會員有四十人。

大家學習的情緒很高，每星期六下午在鎮農會二樓研習。(鄭春平)

五日在風光明媚的日月潭山地員聯合大露營，八月二十一日文化中心——德化社舉行。

大會除了表演各種康樂活

動外，並舉行一連串的比賽，各鄉鎮會員也都發揮了團隊的

精神，比賽優勝的鄉鎮及會員如下。

中縣聯合露營

營門設計：

冠軍大雅神岡隊、亞軍大里太平隊。

鑑別比賽：

團體——冠軍外埔鄉、亞軍龍鄉。

個人獎——第

一名廖綺霞、第二名黃景瑞。

團體——冠軍

驗比賽：

公民常識測驗

個人——第一



四健養羊作業 (薛士通)

北門慶教師節

舉辦學藝比賽

名張源欽、第二名楊淑貞。
方法示範：冠軍烏日鄉、亞軍外埔鄉、殿軍東勢鎮。(楊東豪)

作業會議參觀結束後，由北斗鎮四健會養兔組舉行康樂表演，其中有土風舞、國體游戲、歌唱等精彩表演。

下午二點半由北斗鎮鄉指導員引導，參觀該鎮四健養兔、花卉及養豬作業，此行大家認為收穫不少。(楊東豪)

下午二點半由北門農工職校慶祝教員聯合大露營，八月二十一日

五日在風光明媚的日月潭山地文化中心——德化社舉行。

訓練處也鼓勵大家寫信問

遠兩位資深優良老師外，教務處並舉辦「尊師重道」專題寫作及壁報出刊比賽。

候國中、小學時代的老師。還有幾位同學寫的「教師頌」新詩，在全體師長面前朗誦，致敬。(春雷)

省立北門農工職校慶祝教

師節，除了表揚陳順生、陳致靜兩位資深優良老師外，教務

處並舉辦「尊師重道」專題寫作及壁報出刊比賽。

在全體師長面前朗誦，致

敬。(春雷)

省立北門農工職校慶祝教

師節，除了表揚陳順生、陳致

靜兩位資深優良老師外，教務

處並舉辦「尊師重道」專題寫作及壁報出刊比賽。

在全體師長面前朗誦，致

敬。(春雷)

省立北門農工職校慶祝教

師節，除了表揚陳順生、陳致

靜兩位資深優良老師外，教務

處並舉辦「尊師重道」專題寫作及壁報出刊比賽。

在全體師長面前朗誦，致

敬。(春雷)

名張源欽、第二名楊淑貞。
方法示範：冠軍烏日鄉、亞軍外埔鄉、殿軍東勢鎮。(楊東豪)